

昨日新闻发布会,本报记者提问“如何解决停车难”—— 新建小区一户配建一车位

□本报记者 王秀云

“我是南阳晚报社记者,大家都知道,城区停车难是一件令人头痛的事,听说《南阳市停车场站规划》已编制完成,请谈谈如何规划?”4月8日,在市政府新闻发布厅举行的健全完善城乡规划体系新

闻发布会现场,本报记者提出的问题引起了众多人士的关注。

在当日发布会上,市城乡规划局相关人员就我市城乡规划体系建设、发展社会事业等问题,向记者们做了回答。

如何解决停车难问题 新建小区一户配一车位

如何有效解决城区停车难的问题,该局相关人员说,随着南阳城市快速发展,停车难的问题也越来越突出,面对这种情况,我们积极应对,编制完成了《南阳市停车场站规划》,提出新建小区一户配建

一车位或1.5车位。规划指出,在项目建设过程中,要有效地控制住开发企业必须配建停车位,在审批、验收等环节上,还要作为核准通过的依据,以此来逐步、有效缓解停车难的问题。

白河国家湿地公园景观咋规划 分三个等级,“白河十景”为一级

谈及《白河国家湿地公园景观规划》,该局相关人员介绍,规划范围包括白河两岸滨河台地、沿路50米绿化带及河内岛屿,规划范围北起南阳北绕城高速,南至沪陕高速,规划总长度约23.5公里,总用地1035公顷,其中编制修建性详细规划618.2公顷,控制性详细

规划416.8公顷。规划将景点分为三个等级,一级景点十处,为“白河十景”,是突出表达白河文化和自然景色的核心景点。二级景点三十一处,体现各个景区的特色,是景区的重要景点;三级景点为一般景点,为游客提供一定游览内容的休息停留空间。

如何建设美丽乡村 体现民俗风情的村庄建设规划

有记者问到美丽乡村建设,“按照以点为基、串点成线、连线成片的总体思路,在规划美丽乡村上,我们应把乡情美景与现代生活融为一体,依法依规做好与规划相关的管理和服务工作,进一步细化村庄和集镇建设规划,旨在建成一批天蓝、地绿、水净,安居、乐业、增收的美丽宜居示范村,打造宜居、宜业、体现民俗风情的村庄。”该局相关人员娓娓道来。

请问,《南阳历史文化名城保护规划》有何意义?规划人员坦诚应答,我市于2008年完成了这一规划,其意义就在于规划提出了建立文物保护单位与历史建筑的保护、历史文化街区的保护、古城格局与风貌的保护、非物质文化遗产的保护四个层次的保护体系,力争将南阳建设成文化昌盛、经济发达、环境优良、特色鲜明的历史文化名城。

内河及沿岸咋更新改造 高标准打造滨水生态长廊

内河及沿岸更新改造是市民关注的焦点。对此,该局相关人员回答记者提问说,2014年10月我市启动了《南阳市中心城区内河水系综合开发及景观规划》编制工作,规划包括中心城区水系景观概念性规划,加快推进温凉河综合开发工程,改善温凉河水域空间景观,高标准打

造滨水生态长廊,十二里河、三里河、汉城河沿岸概念性规划与建筑设计方案、沿岸滨水地区城市设计。目前,设计单位正积极开展规划编制任务,已取得阶段性成果。

一个多小时的新闻发布会,虽然结束了,但记者们仍然沉浸在提问之中,久久不愿离去。②8

全市人大宣传调研工作座谈会要求

写好人大故事 传播南阳声音

本报讯(记者李萍)4月8日,全市人大宣传调研工作座谈会召开。市人大常委会副主任程建华出席会议。

2014年,市各级人大常委会和宣传部门高度重视人大宣传调研工作,宣传调研成效更加显著,去年全市共在市级以上各类媒体发表人大新

闻稿件3000多篇,其中国家级媒体250多篇,省级媒体600多篇。调研方面,去年全市围绕人大建设、人大工作共调研80多次,形成调研成果60多篇。

会议指出,今年的人大宣传调研工作要继续以宣传调研人民代表大会制度和各

级人大工作为主题,深入基层,反映民情民意,用老百姓听得懂的话写好人大故事,传播好南阳声音。

会议表彰了2014年度人大宣传调研工作先进单位和先进个人,本报被评为2014年度人大宣传工作先进单位。②8

市教育局号召全市教师向郭春鹏学习 争做人民满意教师

本报讯(记者王秀云 通讯员王炳双)日前,市教育局党委印发了《关于在全市教育系统开展向郭春鹏同志学习的决定》,动员全市教育系统广大教师向郭春鹏学习,争做一名让人民满意的教师。

3月份,中宣部公布了第一批50个全国学雷锋活动示范点和50名全国岗位学雷锋标兵,我省共有两个示范点和两名标兵上榜。其中,郭春鹏

荣膺“全国岗位学雷锋标兵”荣誉称号。(其先进事迹本报3月19日以题为《坚守三尺讲台书写育人梦想》进行报道)。

《决定》要求,学习郭春鹏同志,就要学习他身残志坚、自强不息的忘我精神;学习郭春鹏同志,就要学习他爱岗敬业、教书育人的高尚情操;学习郭春鹏同志,就要学习他关爱学生、无私奉献的优良师德。自觉加强师德修养,做到爱岗敬业、

为人师表、教书育人、无私奉献,为办好人民满意的教育作出新的更大的贡献。

据悉,4月2日,市教育局领导专程到方城县杨楼镇第一中心小学看望慰问郭春鹏,并送去了5000元慰问金。4月3日下午,方城县“全国岗位学雷锋标兵郭春鹏同志先进事迹报告会”首场报告在该县杨楼镇举行,300余名教师聆听了报告。②8



备战 月季展

2015中国(南阳)月季展将于4月28日至5月3日举办,我市各项筹备工作正在紧锣密鼓进行。图为昨日月季基地的工作人员正精心护理参展月季。②8

本报记者 关政 摄

西峡县取得可喜地质成果

发现全省首个中型稀土矿床

本报讯(记者刘阳 通讯员宋伟)日前,西峡县太平镇铀稀土矿普查现场交流会在西峡召开,该矿床是我省发现的首个中型稀土矿床。

西峡县太平镇铀稀土矿普查项目是我省2011年度地质勘查基金项目,经过艰苦的野外工作,取得了可喜地质成果。经初步估算,该矿床是我省发

现的首个中型稀土矿床,改写了在东秦岭特别是河南省境内没有中型稀土矿床的历史,激发了地质工作者对稀土矿床的勘查和研究热情。②8